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C:  Buton  de  pulverizare

B:  Captură  cu  butonul  de  abur

K:  Buton  de  autocurățare

Produsele  au  multe  funcții  precum  reglarea  temperaturii,  pulverizare,  călcare  uscată,  abur  normal,  abur  de  explozie,  autocurățare  etc.  și  are  caracteristici:  formă  luxoasă,  

eficiență  termică  ridicată,  utilizare  ușoară,  rezultate  bune  la  călcare  economisire  a  muncii  și  economie  de  timp ,  și  așa  mai  departe.

D:  Indicator  luminos
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CUM  SE  CALCA  USCAT

ATENȚII

CUM  SĂ  UTILIZAȚI  ABURUL  PUTERNIC

A  UMPL  APA

CUM  SE  CALCA  CU  ABUR

CUM  SE  PULVERIZAȚI

poziție,  aburul  va  pulveriza,  puteți  începe  să  călcați.

1.  Rotiți  butonul  de  reglare  a  temperaturii  în  poziția  „0”,  rotiți  butonul  pentru
abur  în  poziția  „0”,  puneți  ștecherul  în  priză.

2.  Rotiți  butonul  de  reglare  a  temperaturii  la  scara  de  temperatură  necesară
pentru  hainele  călcate,  indicatorul  se  va  aprinde,  apoi  puneți  fierul  de  călcat
pe  un  loc  neted  și  stabil  vertical.

Apăsați  butonul  de  pulverizare  în  mod  repetat,  apa  va  stropi  din  gura  de  
pulverizare,  la  momentul  respectiv,  ar  trebui  să  păstrați  suficientă  apă  în  
rezervorul  de  apă.

2.  Folosiți  călcarea  cu  abur,  rotiți  butonul  de  abur  în  poziția  „1,  2,  3”,  metoda  de
reglare  a  temperaturii  este  aceeași  cu  călcarea  uscată.

4.  După  terminarea  călcării,  rotiți  butonul  de  reglare  a  temperaturii  în  poziția
„0”,  scoateți  dopul,  scoateți  rezervorul  de  apă,  turnați  apa  rămasă,  întoarceți
butonul  pentru  abur  în  poziția  „0”.

3.  După  oprirea  indicatorului,  rotiți  butonul  de  abur  la  „1,  2,  3”

1.  Umpleți  cu  apă  rezervorul  de  apă.

Apăsați  butonul  de  abur  puternic,  placa  de  bază  va  pulveriza  un  abur  puternic.  
Atentie:  la  calcatul  cu  abur  trebuie  folosit  abur  puternic.  (Butonul  de  reglare  a  
temperaturii  trebuie  rotit  spre  secțiunea  de  abur).

Trageți  în  sus  capacul  gurii  de  umplere  cu  apă,  umpleți  până  la  umplere,  
împingeți  capacul  înapoi  în  poziția  inițială.

3.  După  ce  indicatorul  se  stinge,  puteți  începe  să  călcați.

Vă  rugăm  să  citiți  manualul  de  utilizare  înainte  de  a  utiliza  produsul.
Înainte  de  utilizare,  vă  rugăm  să  verificați  tensiunea  produsului  dacă  este  
aceeași  cu  cea  din  casa  dumneavoastră.
Când  folosiți  călcarea  cu  abur,  vă  recomandăm  să  folosiți  apă  distilată.
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evita  un  pericol.

Fierul  de  călcat  nu  trebuie  folosit  dacă  a  căzut,  dacă  există  semne  vizibile  de  deteriorare  sau  dacă  are  scurgeri.

Fierul  de  călcat  nu  trebuie  lăsat  nesupravegheat  în  timp  ce  este  conectat  la  rețeaua  de  alimentare.  

Ștecherul  trebuie  scos  din  priză  înainte  ca  rezervorul  de  apă  să  fie  umplut  cu  apă

După  utilizare,  rotiți  butonul  de  reglare  a  temperaturii  la  „0”,  scoateți  ștecherul,  puneți  fierul  de  călcat  pe  un  loc  neted  și  stabil  vertical.

Dacă  cablul  de  alimentare  este  deteriorat,  acesta  trebuie  înlocuit  de  către  producător,  agentul  său  de  service  sau  persoane  calificate  similare  pentru  a

Când  umpleți  apă  sau  turnați  apa  rămasă.  Vă  rugăm  să  scoateți  mai  întâi  ștecherul.

În  timpul  electrificării  fierului  de  călcat,  operatorul  nu  trebuie  să  plece,  nu  trebuie  să  lase  copiii  să  atingă  fierul  de  călcat.

Când  așezați  fierul  de  călcat  pe  suportul  său,  asigurați-vă  că  suprafața  pe  care  este  așezat  suportul  este  stabilă.

Acest  aparat  nu  este  destinat  utilizării  de  către  persoane  (inclusiv  copii)  cu  capacități  fizice,  senzoriale  sau  mentale  reduse  sau  cu  lipsă  de  experiență  și  cunoștințe,  cu  excepția  

cazului  în  care  acestea  au  fost  supravegheate  sau  instruite  cu  privire  la  utilizarea  aparatului  de  către  o  persoană  responsabilă  pentru  siguranța  lor.  trebuie  supravegheate  

pentru  a  se  asigura  că  nu  se  joacă  cu  aparatul.

Fierul  de  călcat  trebuie  folosit  și  așezat  pe  o  suprafață  stabilă.
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